
Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога. 

03.09.2020 - 16.09.2020

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ
ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО ЗА ПОЛЦЕНЫ! 

СКИДКИ ДО 50%

03.09.2020 – 16.09.2020

 Средство для 
стирки PERSIL 
 в ассортименте 

 Молоко 3,2% 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ 
ультрапастеризованное 
 арт. 317126 

 Шейка свиная 
бескостная 
 охлажденная
мелкий кусок
в ассортименте 

 Масло оливковое 
MONINI 
 арт. 348864, 348865

 вакуумная упаковка 

 1 л 

 950г 

 3,645-4,5кг/ 1,775-1,95л/ 
18-21 шт. капсулы 

34900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  868 - 59 %

от 49900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  1249 - 58 %

33900
 1 кг 

 89 
 1 шт. 99 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  56  90 

 1 ШТ.  53 90 



ПО ВОСКРЕСЕНЬЯМ 
В ПРЯМОМ ЭФИРЕ
@METROCCRUS 
В INSTAGRAM 

ИНГРЕДИЕНТЫ: тальятелле 200 г, томаты черри 100 г , чеснок 10 г, 
оливковое масло 30 мл, креветки тигровые METRO CHEF 80 г, 
руккола 50 г, апельсин 1 шт., соль 4 г, вода 400 мл.

РЕЦЕПТ: Томаты обжарить с чесноком и залить водой, 
проварить 3 мин. Далее положить пасту и варить под крышкой 
до полуготовности. Креветки нарезать и подмариновать с цедрой 
апельсина и оливковым маслом. Добавить к пасте и проварить ещё 
минуту. Рукколу нарезать и перемешать с пастой, добавить остатки 
масла, посолить.

ПАСТА С РУККОЛОЙ 
И КРЕВЕТКАМИ

577 00
1 шт

Антон Исаков, Идеолог, бренд-шеф школы СВЧ, ресторанов 
Departament57, г. Санкт-Петербург

Цена набора продуктов 2307,00 рублей за набор. Цена набора продуктов и цена порции 
рассчитаны на основе данных о ценах товаров из ассортимента, участвующего в каталоге, 
и на основе цен на товары по состоянию на 27.07.2020 в ТЦ МETRO по адресу г. Москва, 
Ленинградское шоссе, 71Г. При расчёте стоимости порции учитывалась только стоимость 
продукции для приготовления блюда. Продукты для украшения блюда в расчете 
стоимости порции не учитываются. Цена набора продуктов и цена порции могут отличаться 
в зависимости от цен выбранных вами товаров для приготовления блюда.

ЦЕНЫ ПОРЦИИ:

РАСПИСАНИЕ И ДЕСЯТКИ АВТОРСКИХ РЕЦЕПТОВ

CHEFSCOOK.METRO-CC.RU
ГОТОВЬТЕ ДОМА И ЗАКАЗЫВАЙТЕ ИНГРЕДИЕНТЫ ОНЛАЙН В 1 КЛИК!*
*Подробную информацию об условиях доставки вы можете найти на последней странице данного каталога

Андрей МатюхаАндрей Колодяжный

Антон ИсаковИлья Куваев

Юлия ДоценкоАльфред Хайруллин

РЕКОМЕНДУЕМОЕ 

СОЧЕТАНИЕ:

 Белое сухое вино, Франция, 

регион Долина Луары, сорт 

винограда Мюскаде

Рекомендуемая температу-

ра подачи: 10-12 градусов

19:00



ДЛЯ УЧАСТИЯ В АКЦИИ НЕОБХОДИМО СОВЕРШИТЬ ПОКУПКУ ОТ 4000 РУБЛЕЙ C НДС В ОДНОМ ЧЕКЕ, ОПЛАТИТЬ ПОКУПКУ КАРТОЙ MASTERCARD И ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ НА САЙТЕ WWW.METRO-EVENT.RU  
В СООТВЕТСТВИИ С ПРАВИЛАМИ АКЦИИ ДО 30.09.2020 ВКЛЮЧИТЕЛЬНО. ОБЩИЕ СРОКИ ВЫДАЧИ ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫХ ПРИЗОВ (ЗАВИСИТ ОТ ДАТЫ РЕГИСТРАЦИИ) С 10.09.2020 ПО 15.11.2020. СРОКИ  
ВЫДАЧИ ГЛАВНЫХ ПРИЗОВ С 15.10.2020 ПО 01.12.2020. ВНЕШНИЙ ВИД ПРИЗОВ МОЖЕТ ОТЛИЧАТЬСЯ ОТ ИЗОБРАЖЕНИЯ В РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛАХ. ВЫДАЧА ВЫИГРЫШЕЙ В ДЕНЕЖНОМ ЭКВИВАЛЕНТЕ 
НЕ ПРОИЗВОДИТСЯ. ОБЩИЙ СРОК ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ С 20.08.2020 ПО 01.12.2020. В СУММЕ ПОКУПКИ ДЛЯ УЧАСТИЯ В АКЦИИ НЕ УЧИТЫВАЮТСЯ ТОВАРЫ ОТДЕЛОВ «РОЗНИЧНЫЙ АЛКОГОЛЬ», «ОПТОВЫЙ 
АЛКОГОЛЬ», «ТАБАК», ПОКУПКИ ПО ПРОГРАММЕ «ДОСТАВКА». КОЛИЧЕСТВО ПРИЗОВ ОГРАНИЧЕНО. РЕГИСТРАЦИЯ ДЛЯ УЧАСТИЯ В АКЦИИ С ПОДПИСКОЙ НА НОВОСТИ И АКЦИИ METRO ОБЯЗАТЕЛЬНА. 
ОРГАНИЗАТОР АКЦИИ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». ИНФОРМАЦИЮ ОБ ОРГАНИЗАТОРЕ АКЦИИ, О ПРАВИЛАХ ЕЁ ПРОВЕДЕНИЯ, КОЛИЧЕСТВЕ ПРИЗОВ, СРОКАХ, МЕСТЕ И ПОРЯДКЕ ИХ ПОЛУЧЕНИЯ ВЫ НАЙДЕТЕ 
НА САЙТЕ WWW.METRO-EVENT.RU. *100 БОНУСОВ НАЧИСЛЯЕТСЯ НА КАРТУ КЛИЕНТА METRO, СОВЕРШИВШЕГО ПОКУПКИ ОТ 4000 РУБЛЕЙ С НДС В ОДНОМ ЧЕКЕ И ПРОШЕДШЕГО РЕГИСТРАЦИЮ НА САЙТЕ  
WWW.METRO-EVENT.RU ДО 30.09.2020.**КАЧЕСТВО, БЕЗОПАСНОСТЬ, СООТВЕТСТВИЕ НОРМАМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РЕАЛИЗУЕМОЙ В ТЦ METRO ПРОДУКЦИИ ПОДТВЕРЖДЕНЫ СОПРОВОДИТЕЛЬНЫМИ 
ДОКУМЕНТАМИ, ОЗНАКОМИТЬСЯ С НИМИ МОЖНО В ЦЕНТРЕ ОБСЛУЖИВАНИЯ КЛИЕНТОВ ТЦ.

Каждую неделю разыгрываем 
подарочные наборы!

ЗА КАЧЕСТВО �ОТВЕЧАЕМ!

ДАРИМ
НА ПОКУПКИ В METRO!

50 000
ОПЛАТИ ПОКУПКИ НА СУММУ ОТ 4000c
КАРТОЙ MASTERCARD®  

ШАНС ВЫИГРАТЬ СЕРТИФИКАТ НА 50 000c
И ПОЛУЧИ

ГА
РА

НТИРОВАННЫЕ

 Н А  К А Р Т У *

100
БОНУСОВ



ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ !

ЗА КАЧЕСТВО 
 ОТВЕЧАЕМ!

Предложение действительно с 03.09.2020 по 16.09.2020. Скидка предоставляется на кассе. Скидки не суммируются. Ассортимент акции и количество товара ограничены. 
Подробности уточняйте в ТЦ METRO. Покупки осуществляются держателями карты METRO. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе досрочно изменить условия или завершить 
проведение акции по своему усмотрению. Качество, безопасность, соответствие нормам законодательства реализуемой в ТЦ МЕТRО продукции подтверждены 
сопроводительными документами, ознакомиться с ними можно в Центре обслуживания клиентов ТЦ.

Скидки 
до 50%

Константин
Ивлев



СКИДКИ
ДО 50%

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ !

О В О Щ И - Ф РУ К Т Ы

 Авокадо 
Ready to Eat ART FRUIT 
 арт.144153 

 Лимоны
 арт. 470347

 Салат айсберг 
 арт.644606 

 Мандарины 
 арт.644631 

 Манго 
 арт.626242 

 Грецкий орех 
METRO CHEF 
 очищенный
арт.75367 

 Огурцы люкс 
 различные артикулы 

 Сельдерей стебли 
 различные артикулы 

 Фисташки METRO CHEF 
 жареные соленые
арт.75368 

 Томаты черри 
различные артикулы 

 1,1 кг 

 Колумбия 
 различные страны 

 различные страны  различные страны 

 500 г 

 Россия  450 г 

 Россия 

 500 г 

 Россия 

 250 г 

 Россия 

 различные страны 

 различные страны 

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ5

54900
 1 уп . 12900

 1 кг 

8990
 1 кг 25900

 1 кг 

39900
 1 уп . 9990

 1 уп .

59900
 1 уп .

5990
 1 уп .

7990
 1 кг 

4990
 1 шт. 

- 50 %

- 50 %

 90
 1 кг159 

 00
 1 шт.120



ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!
ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

Ф ЕС Т И ВА Л Ь В И Н О Г РА Д А

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 Виноград РедГлоб 
 различные артикулы 

 500 г 

 корзинка 

 различные страны 

 Виноград чёрный 
с косточками 
 арт.470288 

 Узбекистан 

 Виноград Тайфи 
 арт.644622 

 500 г 

 корзинка 

 различные страны  различные страны 

 Виноград кримсон 
 различные артикулы 

 Виноград белый 
с косточками 
 арт.470281 

 различные страны 

 Виноград черный 
с косточками 
 различные артикулы 

 Виноград красный 
Ризамат с косточками 
 арт.470285 

 500 г 

 корзинка 

 Турция 

 различные страны 

66

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 16

9990
 1 уп .

9990
 1 кг 

9990
 1 кг 9990

 1 уп .

11900
 1 кг 

6990
 1 уп .

13900
 1 кг 



СКИДКИ
ДО 50%

7 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

9990
 1 кг 

Ф ЕС Т И ВА Л Ь В И Н О Г РА Д А

 Турция 

 Виноград кишмиш 
черный 
 арт.470286 

 Виноград кишмиш 
арт.596506 

 Виноград красный 
с косточками 
 различные артикулы 

 Виноград 
дамские пальчики 
тёмный 
 арт.644623 

 Виноград кишмиш 
розовый 
 арт.470282 

 Виноград 
дамские пальчики 
белый 
 арт.596505 

 Виноград черный 
без косточек 
 арт.470286 

 различные страны 

 различные страны 

 различные страны 

 500 г 

 корзинка 

 различные страны 

 различные страны 

 различные страны 

11900
 1 кг 

9990
 1 уп .

14900
 1 кг 

12900
 1 кг 

14900
 1 кг 

11900
 1 кг 



ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!
ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!

Р Ы БА И  М О Р Е П Р ОД У К Т Ы

 Филе сельди 
МАТИАС 
САНТА БРЕМОР 
 в ассортименте
арт. 69879, 69880, 69883 

 Икра деликатесная 
САНТА БРЕМОР 
 в ассортименте
арт. 85207, 85206 

 Семга и форель филе-кусок 
FINE LIFE 
 слабосоленая и холодного копчения
арт. 643190, 643126, 643179, 643169 

 Филе палтуса 
БУХТА ИЗОБИЛИЯ 
 свежемороженое
арт. 619022 

 Филе судака 500+ 
 на коже
свежемороженое
арт. 577018 

 Филе тунца AGAMA 
 свежемороженое
арт. 427111 

Кальмар тушка
неочищенный, 
свежемороженый 
арт. 576998

 Креветки 150+
BOREALIS 
 варено-мороженые
арт. 3208 

 Креветки 60/80 POLAR 
 варено-мороженые
арт. 440227 

 Лосось филе трим А 
 на коже
свежемороженый
арт. 39394 

 250 г 

 180 г  200 г 

 1 кг 

 400 г 

1 кг  750 г 

 2 кг 

8

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

6400
 1 уп. 

49900
 1 уп. 59900

 1 кг

45900
 1 уп. 

29900
 1 уп. 29900

 1 уп. 

99900
 1 уп. 

119900
 1 кг 

 00 
 1 уп.  128 - 50 %

9900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  149 - 34 %

35900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  419 

 00 
 1 уп.  639 -  21 %  00 

 1 кг 699 

 00 
 1 уп.  919 - 50 %

 00 
 1 уп.  349  00 

 1 уп.  399 - 25 %

 00 
 1 уп.  1379 - 27 %

 00 
 1 кг  1399 



СКИДКИ
ДО 50%М Я С О  И  П Т И Ц А

 Язык говяжий 
 арт. 55560 

 Карбонад свиной 
бескостный 
 охлажденный
мелкий кусок
в ассортименте 

 Медальоны 
из вырезки мраморной 
говядины 
 охлажденные
арт. 79767 

 Фарш свино-говяжий 
“По-домашнему” 
 охлажденный
арт. 357895 

 Ростбиф 
из мраморной говядины 
 охлажденный 
арт. 521168 

 Филе бедра индейки 
 охлажденное
арт. 608818 

 Филе куриное 
 охлажденное
арт. 220358 

 Тушка куриная 
охлажденная 
арт. 526681 

 Филе бедра куриное 
 охлажденное
арт. 639017 

 вакуумная упаковка 

 340 г 

 вакуумная упаковка 

 вакуумная упаковка 

 зерновой откорм 

 500 г 

 вакуумная упаковка 

 газомодифицированная 
упаковка 

 вакуумная упаковка 

 пакет  подложка 

 подложка 

 Филе грудки индейки
охлажденное 
арт. 608829

вакуумная упаковка

9 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

49900
 1 кг 

28900
 1 кг 

74900
 1 уп. 

16900
 1 уп. 69900

 1 кг 

19900
 1 кг 

36900
 1 кг 37900

 1 кг 

11900
 1 кг 

24900
 1 кг 

- 50 %  00 
 1 уп. 1499 



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары  
в вашем ТЦ МЕТRО. Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 7710

59900
1 уп.

Стейк Топ блейд  
из мраморной говядины 
охлажденный 
арт. 647670 

479

СТЕЙКИ

139900
1 уп.

Стейк Рибай из 
мраморной говядины 
охлажденный  
арт. 654467 

109900
1 уп.

Стейк Нью-Йорк  
из мраморной говядины 
охлажденный 
арт. 654466 

41900
1 уп.

Стейк Мачете  
из мраморной говядины 
охлажденный 
арт. 611027 

36900
1 уп.

Стейк Рамп из 
мраморной говядины 
охлажденный  
арт. 611026 

49900
1 уп.

Стейк Денвер из 
мраморной говядины 
охлажденный  
арт. 637420 

36900
1 уп.

Стейк Пиканья  
из мраморной говядины 
охлажденный 
арт. 658362 

31900
1 уп.

Стейк Бавет из 
мраморной говядины 
охлажденный 
арт. 639771 

зерновой откорм

кукурузный откорм

кукурузный откорм

зерновой откорм

зерновой откорм

зерновой откорм

зерновой откорм

зерновой откорм

400 г

400 г

325 г

480 г

310 г

480 г

290 г

вакуумная упаковка

вакуумная упаковка

вакуумная упаковка

вакуумная упаковка

вакуумная упаковка

вакуумная упаковка

вакуумная упаковка

460 г

вакуумная упаковка



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77

29900
1 уп.

Нежный стейк из телячьей 
печени World Class 
охлажденный 
арт. 60804 

45900
1 уп.

Фитнес стейк из 
телятины World Class 
охлажденный 
арт. 60807 

29900
1 уп.

Стейк из бараньего 
окорока в маринаде 
карри 
охлажденный 
арт. 93551 

29900
1 уп.

Стейк из бараньего окорока 
в томатном маринаде 
охлажденный 
арт. 93550

47900
1 кг.

Стейк из свиной шейки 
в натуральных специях 
охлажденный 
арт. 78625

59900
1 уп.

Стейк говяжий Рибай 
охлажденный  
арт. 662246 

39900
1 уп.

Стейк говяжий 
Стриплойн 
охлажденный 
арт. 619969

19900
1 уп.

Стейк «Свинина для гриля»
охлажденный 
арт. 79766 

Стейк Нью-Йорк 
из мраморной говядины 
охлажденный 
арт. 654466 

Стейк Мачете 
из мраморной говядины 
охлажденный 
арт. 611027

СТЕЙКИ

00
1 уп.

27900
1 шт.

Приборы для стейка ARCOS
арт. 64484

500 г 

400 г 

200 г 

400 г 

200 г 

350 г 

450 г 

вакуумная упаковка

вакуумная упаковка

вакуумная упаковка

вакуумная упаковка

вакуумная упаковка

вакуумная упаковка

вакуумная упаковка
газомодифицированная 
упаковка

 11 см

нержавеющая сталь, дерево

11



ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!
ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!

 Колбаса Докторская 
ВЕЛКОМ 
в белковой оболочке
арт.595928 

 Сервелат Финский 
РУБЛЕВСКИЙ 
 варено-копченый
арт. 526432 

 Колбаса Докторская 
Губернская 
ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК 
 в сетке 
арт. 384417 

 Сосиски Молочные 
КЛИНСКИЙ 
ГОСТ
арт. 212530 

 Бекон ВЕЛКОМ 
 сырокопченый
варено-копченый
нарезка
арт. 494871, 503063

Колбаса Праздничная 
ассорти 
ЧЕРКИЗОВО 
 сырокопченый набор
арт. 404324 

 Грудинка Столичная 
БЛИЖНИЕ ГОРКИ 
 копчено-вареная
арт. 588867

 Ветчина Столичная 
Вязанка
 арт.306985 

 Бужане КЛИНСКИЙ 
 запеченный
арт. 513067 

 Сосиски Баварские 
ДЫМОВ 
 арт. 510263 

 350 г 

 500 г 

 350 г 
 550  г

 600 г 

КОЛ БАС Н Ы Е  И З Д Е Л И Я
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

29900
 1 кг 

 00 
 1 кг  649 - 54 %

39900
 1 кг 

 00 
 1 кг  885 - 55 %

16900
 1 шт. 16900

 1 кг 

34900
 1 кг 23900

 1 шт. 

14900
 1 шт. 

25900
 1 кг 

29900
 1 шт. 

16900
 1 шт. 

 00 
 1 шт . 335 - 49 %  00 

 1 кг 273 - 38 %

 00
 1 кг  539 - 35 %  00 

 1 шт  495 -  51 %

 00 
 1 шт.  281 - 47 %

 00 
 1 кг  486 - 46 %

 00 
 1 шт.  513 - 42 %

 00 
 1 шт.  289- 42 %



СКИДКИ
ДО 50%

 Сыр полутвердый 
ЛАМБЕР бочонок 
 арт. 40137 

 Сыр плавленый для тостов 
HOCHLAND 
 в ассортименте 

 Сыр плавленый 
VIOLA VALIO 
 в ассортименте 

 Сыр полутвердый 
Утренний ТЫСЯЧА ОЗЕР 
 нарезка
арт. 563990, 564006

 Сыр швейцарский 
LeSuperbe 
 арт. 589184, 591767, 24264, 
589171, 589185

 Сыр Сулугуни 
УМАЛАТ 
 арт. 544435 

 Сыр Камамбер Нуар, 
Гурмэ ТРЕВИЛЬ 
 арт. 559744, 567734 

 Сыр Сиртаки 
для греческого салата 
Classic 
 арт. 516327 

 Сыр Маскарпоне 
GALBANI 
 арт. 526322 

 ~1 кг 

 150 г 

 200г 
 150, 240г 

 150 г, 195г, 200 г, ~1,5кг 
 370 г 

 130 г 

 500 г 
 200 г 

 Сыр Моцарелла 
MAXI GALBANI 
 арт. 276138 

 250 г 

М ОЛ О Ч Н Ы Е  П Р ОД У К Т Ы
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от 29900
 1 шт. 19900

 1 шт. 

6900
 1 шт. 32900

 1 шт. 

 00 
 1 кг 889 

 КГ 
ОТ  1 
 КГ 
ОТ  12 

 1 КГ  629  00 

 1 КГ  579  00 

 09 
 1 шт.  83 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1 ШТ.  65  49 

 1 ШТ.  59  90 

9990
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  155 - 35 %

от 9900
 1 шт. 

 00 
 1 шт . 137 - 27 %

 99 
 1 шт.  448 - 35 %  00 

 1 шт.  309 - 35 %

 00
 1 шт.  104 - 30 %  00 

 1 шт . 471 - 30 %

13900
 1 шт. 

12900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  270 - 50 %

 00 
 1 шт.  255 - 50 %



ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!
ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

М ОЛ О Ч Н Ы Е  П Р ОД У К Т Ы

 Молоко 3,5% 
PARMALAT
ультрапастеризованное 
 арт. 113309 

 Молоко отборное 3,4-4% 
ПРОСТОКВАШИНО
пастеризованное 
 арт. 241104 

 Сливки 35% 
PARMALAT 
 арт. 515789 

 Сметана 15% 
ПРОСТОКВАШИНО 
 арт. 561591 

 Творог 5% 
ПРОСТОКВАШИНО 
 арт. 298785 

 Сливки 20% 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ 
 арт. 314449 

 Молоко 1,5% 
VALIO 
безлактозное 
стерилизованное 
 арт. 377122 

 Напиток соевый 
ALPRO 
 арт. 55295 

 1л  0,93л 

 1л  315г 

 220г  480г 

 1л 

 1л 

 Правильный творог 9% 
 арт. 77067 

 400 г 

Молоко 3,2% Тысяча Озер
ультрапастеризованное 
 арт. 38642

 975 мл 
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

5790
 1 шт. 

27900
 1 шт. 

13900
 1 шт. 19900

 1шт. 

13900
 1шт. 

 19 
 1 шт.  84 -  31 %

 85 
 1шт.  76 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1 ШТ.  54  90 

 1 ШТ.  49  90 

 00 
 1 шт.  435 - 36 %

 90 
 1шт  71 

 ШТ 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

1  ШТ.  54  90 

 1 ШТ.  49  90 

 00 
 1шт.  109 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1ШТ.  74  90 

 1 ШТ.  69  90 

 00 
 1 шт.  199 - 30 %  00 

 1шт.  287 

 00 
 1шт.  198 

-  31 %

- 30%

7990
 1 шт. 

 00 
 1шт . 153 - 48 %

5450
 1 шт. 

 00 
 1шт .109 - 50 %



СКИДКИ
ДО 50%
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М ОЛ О Ч Н Ы Е  П Р ОД У К Т Ы

 Питьевой йогурт 
АКТИВИА 2% 
 в ассортименте 

 Функциональный напиток 
АКТИМЕЛЬ 
 в ассортименте 

 Бисквит KINDER
молочный ломтик 
 арт. 115794 

 Творожный десерт 
Даниссимо 
 в ассортименте 

 Йогурт АКТИВИА 
 в ассортименте 

 Йогурт EPICA 
 в ассортименте 

 Глазированные сырки 
РОСТАГРО 20% 
 в ассортименте 

 Молочный напиток 
ЧУДО 2-3% 
 в ассортименте 

 260г  6*100г 

 Овсяный коктейль 
VELLE 
 в ассортименте 

 250г 

 28г  130г 

 200мл 
 150г  Йогуртный продукт 

8% FRUTTIS 
 в ассортименте 

 115г 

 130-190г 
 45г 

3490
 1 шт. 

3690
 1 шт. 1190

 1 шт. 

 89 
 1 шт.  52 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  9 

1  ШТ.  34 90 

 1 ШТ.  31  90 

 94
 1 уп.  176 

 УП. 
ОТ  1 
 УП. 
ОТ  2 

 1 УП.  119 94 

 1 УП.  107  40 

 20 
 1шт.  35 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  20 

1  ШТ.  29  90 

 1 ШТ.  21  90 
 18 
 1 шт.  55 - 37 %

 39 
 1шт.  38 

 ШТ. 
ОТ  1 
ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  27  90 

 1 ШТ.  24  90 

 79 
 1шт.  38 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  8 

 1 ШТ.  27  90 

 1 ШТ.  24  90 

 19 
 1шт.  48 - 23 %  79 

 1 шт.  17 - 33 %

3749
 1 шт. 

 69 
 1шт.  74 - 50 %

 89
 1 шт.  29

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
 16 

 1 ШТ. 17 90

 1 ШТ. 15  90



42900
1 уп.

Сыр  
с голубой плесенью  
METRO CHEF
арт. 644206

МЯГКИЕ СЫРЫ

15900
1 шт.

Сыр с белой плесенью 
камамбер PRESIDENT
арт. 61546, 61536, 658962

125 г

28900
1 шт.

Сыр БРИ DOUBLE CREAM
арт.53913

150 г

400 г

200 г

90 г

18900
1 шт.

Сыр бри, камамбер 
Whitecheese
арт. 639968, 639966 

17900
1 шт.

Сыр Горгонзола  
CHEESE GALLERY
арт. 612306

20900
1 шт.

Сыр мягкий в золе 
ЧЕРНАЯ КОРОВА ИПАТОВ 
МАСТЕРСКАЯ СЫРА
арт. 628301

125 г

20900
1 шт.

Сыр КАМАМБЕР Ипатов
арт. 651365

125 г

100, 120, 130 г 26900
1 шт.

Сыр горгонзола DOLCE
арт. 644929

240 г

78900
1 кг

Сыр с голубой плесенью 
РОКФОРТИ
арт. 517948 

~2,6 кг

от259
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

от13900
1 шт.

Сыр с белой 
плесенью 
De Famille
арт. 574825, 662193, 
667677



МЯГКИЕ СЫРЫ

Сыр КАМАМБЕР Ипатов
арт. 651365

Сыр с голубой плесенью 
РОКФОРТИ
арт. 517948

9990
1 шт.

СЫР BLUEDELICE 
С ГОЛУБОЙ ПЛЕСЕНЬЮ
арт. 96929

19900
1 шт.

Сыр козий творожный 
President
арт. 663836

140 г 

25900
1 шт.

Сыр козий камамбер 
PRESIDENT
арт. 73197

125 г 

7990
1 уп.

Сыр козий плавленый 
PRESIDENT
арт. 88247, 88248

200 г 

85 г 

74900
1 кг

Сыр козий 
REVERANS
арт. 599051

~1 кг

37900
1 шт.

Сыр овечий 
METRO PREMIUM
арт. 623186

175 г

25900
1 шт.

Сыр мягкий с плесенью
КОЗА В БЕЛОМ ИПАТОВ
МАСТЕРСКАЯ СЫРА
арт. 635234

110 г

9990
1 шт.

Сыр DORBLU
с голубой плесенью
арт. 662437

80 г 

от25900
1 шт.

Сыр Бюш де Шевр, 
КРОТТЕН KO&CO
арт. 593628,653263,593629, 
593333

85, 90, 100 г 

33900
1 шт.

Сыр КРОТТЕН KO&CO
арт. 585619, 585618

130 г 
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ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!
ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!

КО Ф Е  / Ч А Й

 Кофе JARDIN 
растворимый 
 в ассортименте 

Кофе JACOBS Monarch 
растворимый
арт. 426451, 426458

 Кофе PAULIG 
Presidentti 
 зерновой, молотый
 в ассортименте

 Кофе NESCAFE Gold 
растворимый 
 в ассортименте 

 Кофе AMBASSADOR 
Platinum 
растворимый 
 арт. 482361 

 Кофе NESCAFE 
Classic 
растворимый 
 арт. 441368 

 Кофе LAVAZZA 
молотый 
 в ассортименте

 85 - 95 г  150 г 

 150 г 
 150 г 

 900 г 

Кофе в капсулах 
L’OR
в ассортименте

10 х 5,2 г 

 250 г 

 250 г 

 Кофе JACOBS Millicano 
молотый в растворимом 
 в ассортименте 

 Кофе EGOISTE NOIR 
растворимый 
 арт. 598959 

 100 г 

 75 г 
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

 00 
 1 шт.  297 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ 12 

 1 ШТ. ОТ 149  00 

 1 ШТ.  ОТ134  90 19900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  398 - 50 %

20900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  389 - 45 %

22900
 1 шт. 

 00 
 1 шт. 403 - 43 %

68900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  1000 - 30 %

17900
 1 уп. 

  00
  1 уп.299  -  40%

17900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  359 - 50 %

от 19900
 1 шт. 

  00
  1 шт.368  -  45%

25950
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  519 - 50 %

 00 
 1 шт. 261 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 12 

 1 ШТ. 139 00

 1 ШТ. 126  90 



СКИДКИ
ДО 50%КО Ф Е  / Ч А Й

 Кофе JARDIN 
растворимый 
 в ассортименте 

Кофе JACOBS Monarch 
растворимый
арт. 426451, 426458

 Кофе PAULIG 
Presidentti 
 зерновой, молотый
 в ассортименте

 Кофе LAVAZZA 
молотый 
 в ассортименте

Кофе в капсулах 
L’OR
в ассортименте

 Кофе STARBUCKS 
зерновой, молотый 
 в ассортименте 

 Кофе AMBASSADOR 
Nero зерновой 
 арт. 546341 

 Кофе EGOISTE Espresso, 
Noir 
 арт. 44332, 580564 

 Чай GREENFIELD 
пакетированный 
 в ассортименте

Чай AKBAR 
пакетированный
 в ассортименте 

 Чай AKBAR листовой 
 в ассортименте

 200 г  1 кг 

 1 кг 

 Какао-порошок 
РОССИЙСКИЙ 
 арт. 537848 

 100 г 

 25 х 1,5-2 г 100 х 2 г

 Чай BASILUR 
пакетированный 
 арт. 549450, 524035 

 100 х 2 г 

 200 - 250 г 

Кофе JARDIN
зерновой
в ассортименте

 1 кг 

 Чай GREENFIELD 
пакетированный 
 набор
арт. 419488 

 211,2 г 
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33900
 1 уп. 

39900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  798- 50 %

от  58900
 1 шт. 

 00 
 1 шт. 1178 - 50 %

86900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  1564 - 44 %

4490
 1 шт. 

 90 
 1 шт.  79 - 43 %

 00 
 1 уп.  107 

 УП. 
ОТ  1 
 УП. 
ОТ  10 

 1 УП. ОТ 69  90 

 1 УП.  ОТ59  90 
от 15900

 1 уп. 

 00 
 1 уп. 325- 50 %

 00 
 1 уп. 678 - 50 %

22900
 1 уп. 

 00 
 1 уп.  461 - 50 %

от 13900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  274 - 49 %

28900
 1 шт. 

  00
  1 шт.528  -  45%



ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!
ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 Шоколад ALPEN GOLD 
 в ассортименте

 Шоколад RITTER SPORT 
 в ассортименте

 Шоколад M&M’S 
 в ассортименте 

 Шоколадные батончики 
SNICKERS, MARS, TWIX 
 мультипак
в ассортименте

 Шоколад 
LINDT Excellence 
 в ассортименте 

Шоколад 
BUCHERON
 в ассортименте 

 Шоколад MERCI 
 в ассортименте 

 85 г 

 Конфеты RAFFAELLO 
тортик 
 арт. 314451 

 200 г 

 100 г 

 120 - 125 г 

 100 г 

 100 г 

 100 - 112 г 

Шоколад 
РОССИЙСКИЙ
 в ассортименте

82 - 90 г 

 Конфеты МИШКА 
КОСОЛАПЫЙ 
 арт. 598992 

 500 г 

КО Н Д И Т Е Р С К И Е  И З Д Е Л И Я

20  ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

 19 
 1 шт.  87 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  ОТ 39  90 

 1 ШТ. ОТ37  90 

 00
 1 шт.  105 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  10 

 1 ШТ.  ОТ 69  90 

 1 ШТ. ОТ64  90 

9090
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  137 - 33 %

9900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  169 - 40 %

11900
 1 шт. 

  00
  1 шт.215  -  44%

от 9600
 1 шт. 

  00
  1 шт.192  -  50%

от 10600
 1 уп. 

 00 
 1 уп.  137 - 20 %

31900
 1 шт. 

  00
  1 шт.499  -  35%25900

 1 шт. 

3690
 1 шт. 

 99
 1 шт.  74 - 50 %

  00
  1 шт.518  - 50 %



СКИДКИ
ДО 50%

 Жевательная резинка 
ORBIT мультипак 
 в ассортименте 

 Чипсы LAY’S 
 в ассортименте 

 Жевательный 
мармелад HARIBO 
 в ассортименте 

 Жевательные конфеты 
MAMBA 
 в ассортименте 

 Шоколад 
KINDER CHOCOLATE 
 арт. 467340 

 Чипсы PRINGLES 
кукурузные, рисовые 
 в ассортименте 

Круассаны 7DAYS 3+1
 в ассортименте 

 Печенье ЛЮБЯТОВО 
 в ассортименте 

 155 г  4 х 26,5 г 

 100 г  10 х 13,6 г 

 160 г 

4 х 65 г  200 - 250 г 

 90 г 

 Шоколадный 
батончик 
БАБАЕВСКИЙ 
 арт. 451517, 427048 

 50 г 

 Карамель 
CHUPA CHUPS 4D 
 в ассортименте 

 29 г 

 арт. 451517, 427048  арт. 451517, 427048 
 50 г  50 г 

КО Н Д И Т Е Р С К И Е  И З Д Е Л И Я

1250
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  25 - 50 %

1990
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  40 - 50 %

6600
 1 шт. 

  00
  1 шт.103  -  35%

6600
 1 шт. 

  89
  1 шт.87  -  24%

 99 
 1 шт.  89 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  40 

 1 ШТ.  74  90 

 1 ШТ.  69  90 

 00 
 1 уп.  266 

 УП. 
ОТ  1 
 УП. 
ОТ  3 

 1 УП.  199  90 

 1 УП.  159  90 

7690
 1 уп. 

 00
 1 уп.  102 - 24 %

5490
 1 шт. 

 50
 1 шт.  83 - 34 %

 00 
 1 шт.  62 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  52  90 

 1 ШТ.  42  20 

11400
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  174 - 34 %
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22

ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!
ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

2222  ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

*Имеются противопоказания. Подробнее смотрите на упаковке.

 Газированный 
напиток
COCA-COLA, FANTA, 
SPRITE
 в ассортименте 

 Газированный напиток 
PEPSI, MIRINDA, 7UP 
 в ассортименте 

Холодный чай 
LIPTON
 в ассортименте 

 Сокосодержащие 
напитки ДОБРЫЙ 
PULPY 
 арт. 493756, 528913 

 Газированный напиток 
PEPSI, MIRINDA, 7UP, 
PEPSI LIGHT 
 в ассортименте 

 Квас ОЧАКОВСКИЙ ж/б 
 арт. 452435
* наличие товара уточняйте в 
Вашем ТЦ МЕТРО 

 Энергетический 
напиток ADRENALINE 
RUSH *
 в ассортименте 

 Энергетический напиток 
RED BULL* 
 арт. 332751 

 Энергетический 
напиток FLASH* 
 арт. 579069 

 0,9 л 

 0,5 л

 1 л 
 0,45 л 

 2 л 

 0,5 л  0,25 л 

 0,355 л 

 Австрия  0,45 л 

Газированный напиток 
FANTOLA
 в ассортименте 

1 л 

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

22  ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

Б Е ЗА Л КО ГОЛ Ь Н Ы Е  Н А П И Т К И

 69
 1 шт. 73

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 12 

 1 ШТ. 54 90

 1 ШТ. 39  90 

 00
 1 шт.  150 

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1 ШТ. 81 90

 1 ШТ. 69  90 

3290
 1 шт. 

3990
 1 шт. 

4590
 1 шт. 

 69 
 1 шт.  68 

 ШТ. 
ОТ  12 
 ШТ. 
ОТ  24 

 1 ШТ.  39  90 

 1 ШТ.  34  90 

 89 
 1 шт. 99 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  54  90 

 1 ШТ.  46  90 

 89 
 1 шт.  54 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  35  90 

 1 ШТ.  29  90 

 59 
 1 шт.  42 - 23 %

 89 
 1 шт.  99 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  59  90 

 1 ШТ.  49  90 

 99 
 1 шт.  114 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  24 

 1 ШТ.  79  90 

 1 ШТ.  74  90 

 99 
 1 шт.  55 

 00 
 1 шт.  98 

- 29 %

- 53 %

товар продается упаковкой
12шт./уп.
от 1 уп. - 478,80 руб./уп.
от 2 уп. - 418,80 руб./уп. 



СКИДКИ
ДО 50%

 Россия

Франция

Россия

Италия

Россия

 Соки и нектары 
ФРУКТОВЫЙ САД 
 в ассортименте 

 Соки и нектары ДОБРЫЙ 
 арт. 459119, 459118, 459120, 
459121, 459122, 459123, 388099 

 Соки и напитки 
SANTAL 
 в ассортименте

 Соки и нектары 
ЛЮБИМЫЙ 
 в ассортименте 

  Газированный напиток 
PERRIER 
в ассортименте 

Газированный напиток 
SANPELLEGRINO
в ассортименте

Минеральная вода 
AQUA MINERALE
арт. 31234, 31233, 70907 

 Вода СЕНЕЖСКАЯ 
 арт. 59176, 59113 

 0,2 л  1 л 

 1 л  1,93 л 

 0,25 л  0,33 л 

 1 л 

 1 л 

Минеральная вода 
НАРЗАН
 арт. 658554

 Соки и нектары “Я” 
 в ассортименте

 0,97 л 

 0,5 л

23 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

Б Е ЗА Л КО ГОЛ Ь Н Ы Е  Н А П И Т К И

товар продается упаковкой 
по 4 шт.
1 уп. - 211,60 руб./уп.

товар продается упаковкой 
по 6 шт.
1 уп. - 341,40 руб./уп.

от  8190
 1 шт. 

3790
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  165 - 50 %

 90 
 1 шт.  68 - 45 %

1790
 1 шт. 

от 7590
 1 шт. 

5290
 1 шт. 5690

 1 шт. 

1590
 1 шт. 

 89 
 1 шт. 32 - 46 %

 89 
 1 шт.  97 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  62  90 

 1 ШТ.  51  90 

 99 
 1 шт. 114 

 00
 1 шт. 80 

- 34 %

- 34 %

 99 
 1 шт.  138 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ 
ОТ  6 

 1 ШТ.  94  90 

 1 ШТ.  82  90 

 67
 1 шт . 91 - 38 %

 49 
 1 шт. 28 - 44 %

 50 
 1 шт.  35 

 ШТ. 
ОТ  12 
 ШТ. 
ОТ  24 

 1 ШТ.  25  90 

 1 ШТ.  19  90 
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

Минеральная вода 
GEROLSTEINER 
с газом/без газа 
арт. 456957, 456958

Минеральная вода 
SELTERS
в ассортименте

Вода VALIO 
родниковая
арт. 516076

 Минеральная вода 
VOLVIC 
 без газа
арт. 370807 

 Минеральная вода 
SANPELLEGRINO 
с газом
арт. 437956

 Минеральная вода 
MATTONI 
 без газа
арт. 665779 

 Минеральная вода 
SAN BENEDETTO 
 с газом / без газа
арт. 456728, 456729 

 Минеральная вода 
AСQUA PANNA 
 без газа
арт. 437042

 1 л
 1 л 

 0,5 л

Финляндия

Германия
Германия

 1,5 л 

 1,5 л 

 Чехия 

 Франция 

 1 л 

 1,5 л 

 Италия 

 Италия 

 1 л 

 Италия 

 Минеральная вода 
EVIAN 
без газа 
 арт. 437963 

 Минеральная вода 
VITTEL 
 арт. 437959 

 0,5 л 

 Франция 

 1,5 л 

 Франция 

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

В ОД А

8990
 1 шт. 12900

 1 шт. 

8990
 1 шт. 8990

 1 шт. 

 99 
 1 шт. 105 -  15 %  00 

 1 шт.  161 -  19 %

3790
 1 шт. 

 40 
 1 шт.  52 - 28 %

14900
 1 шт. 

 00 
 1 шт. 194 - 23 %

 00 
 1 шт.  139 - 35 %  00 

 1 шт.  125 - 28 %

10900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  166 - 34 %

9990
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  129 - 23 %

4590
 1 шт. 

13900
 1 шт. 

 49 
 1 шт.  91 - 50 %

 00 
 1 шт.  215 - 35 %



СКИДКИ
ДО 50%

1790
 1 шт. 

 50 
 1 шт . 30 -  41 %

 Минеральная вода
AQUA RUSSA 
 с газом/ без газа
арт. 568377, 568378 

Минеральная вода 
SELTERS
в ассортименте

Вода VALIO 
родниковая
арт. 516076

 Минеральная вода 
SAN BENEDETTO 
 с газом / без газа
арт. 456728, 456729 

 Минеральная вода 
AСQUA PANNA 
 без газа
арт. 437042

 0,5 л 

Россия

Великобритания

 Минеральная вода 
АШТАУ 
 арт. 13480 

Минеральная вода 
HARROGATE
с газом/без газа 
арт. 593765, 593769

 Минеральная вода 
BORJOMI ж/б 
 арт. 624571 

 Вода 
Легенды Байкала
без газа 
арт. 89094

 0,5 л 

 0,5 л

 Минеральная вода 
MAGNESIA 
 арт. 439732; 665439 

 0,33 л
 0,5 л 

Россия
 Грузия 

Минеральная вода
PERRIER
с газом 
арт. 28115, 354776, 28143

 1,5 л 

 Чехия 

 Минеральная вода 
HIGHLAND SPRING
 без газа
арт. 439689 

 0,5 л 

 Великобритания 

 0,33 л 

Франция

 Питьевая вода 
COURTOIS 
 с газом/без газа
арт. 301266, 301264 

 0,5 л

Россия

Россия Россия

 Минеральная вода 
НОВОТЕРСКАЯ 
 арт. 71391 

 0,5 л 
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В ОД А

4790
 1 шт. 

 90 
 1 шт.  58 -  19 %

2190
 1 шт. 

4990
 1 шт. 

6490
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  86 - 42 %

 00 
 1 шт. 107 - 39 %

3990
 1 шт. 

 99 
 1 шт. 34 - 37 %

6690
 1 шт. 

4990
 1 шт. 

 20 
 1 шт.  65 - 23 %

 99 
 1 шт.  59 - 33 %  00 

 1 шт.  115 - 42 %

9990
 1 шт. 

 99 
 1 шт.  141 - 30 %

3290
 1 шт. 

 20 
 1 шт.  44 - 23 %
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ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

БА К А Л Е Я

 Звёздочки глазированные 
METRO CHEF 
 арт. 603247 

 Батончик FITNESS 
 в ассортименте 

 Джем МАХЕЕВЪ 
 арт. 551944, 551945, 551947, 
626871 

 Сахар темный кусковой 
DAN SUKKER 
 арт. 272938, 272935

 Геркулес МАКФА 
традиционный 
 арт. 95781 

 Мармелад 
BITE SLIM UNICORN 
 арт. 642938, 642937 

 Хлопья МАКФА 
овсяные 
 арт. 95777 

 Льняная каша 
ЛАКОМСТВА ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ 
 в ассортименте 

 1 кг 
 23,5 г 

 300 г  500 г 

 400 г  20 г 

 400 г  400 г 

 Готовый завтрак 
NESQUIK / KOSMOSTARS 
 арт. в ассортименте

 325 - 375 г 

 Батончик злаковый 
CORNY 
 арт. 533922, 533921, 
533920, 577903 

 50 г 

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

26  ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

24900
 1 шт. 1990

 1 шт. 

5890
 1 шт. от 11900

 1 шт. 

3690
 1 шт. 3990

 1 шт. 

3690
 1 шт. 8990

 1 шт. 

 00 
 1 шт.  337 - 25 %  59 

 1 шт.  33 - 46 %

 69 
 1 шт.  86 - 34 %  00 

 1 шт.  204 -  41 %

 00 
 1 шт.  70 - 42 %

 00 
 1 шт.  133 - 32 %

от  8490
 1 шт. 

3090
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  174 -  51 %

 70 
 1 шт.  63 -  51 %



СКИДКИ
ДО 50%БА К А Л Е Я

 Макароны МАКФА 
 арт. в ассортименте 

 Макаронные изделия 
BARILLA 
 в ассортименте

 Масло подсолнечное 
СЛОБОДА 
 арт. 550331 

 Масло подсолнечное 
с добавлением 
оливкового ALTERO 
GOLDEN 
 арт. 469250, 91099, 300254 

 Суп YELLI 
 в ассортименте 

 Рис МАКФА 
шлифованный 
круглозерный 
 арт. 95774 

 Крупа гречневая 
МАКФА ядрица В/С 
 арт. 95775 

 Мука пшеничная 
высший сорт 
FINELIFE 
 арт. 501410 

 400 - 500 г 
 250 - 500 г 

 2,7 л 

 0,81 л. 

 250 г 

 800 г 

 800 г 
 1 кг 

 Масло оливковое 
LA ESPANOLA 
 в ассортименте

 0,5 - 1 л. 

 Масло с добавками 
MONINI 
 арт. в ассортименте 

 250 мл 
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от 9590
 1 шт. 

21900
 1 шт. 

9990
 1 шт . 7999

 1 шт. 

7999
 1 шт. 3990

 1 шт. 

 99 
 1 шт.  193 - 50 %

 00 
 1 шт.  306 - 28 %

 00 
 1 шт.  112 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  15 

 1 ШТ.  84  90 

 1 ШТ.  74  90 

 00 
 1 шт.  161 - 37 %

от  28300
 1 шт. 

от  21900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  569 - 50 %

 00 
 1 шт.  472 - 53 %

 99 
 1 шт. 53 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  10 

 1 ШТ.  39 90 

 1 ШТ.  34  90 



ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!
ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!

М АСЛ О,  С П Е Ц И И ,  С ОУС Ы

 Соус песто с базиликом 
DOLMIO 
 арт. 511988 

 Майонез 
MR.RICCO ORGANIC 
 в ассортименте
жирность 67%

 Масло сливочное
ЭКОМИЛК 
 жирность 82,5%
арт. 354004, 353291 

 Майонез Провансаль, 
Оливковый
МАХЕЕВЪ 
арт. 304341,433705
жирность 55,5%, 50,5% 

 Майонез РЯБА 
жирность 67%
арт. 403032, 403031

 Мельницы KOTANYI 
 арт. в ассортименте 

 Масло сливочное 
JALO KERMA
 арт. 44409
жирность 82% 

 180 г 

 450 г 200 г 

400 мл
744 г

770 г

 35 г - 65 г 

М АСЛ О,  С П Е Ц И И ,  С ОУС ЫМ АСЛ О,  С П Е Ц И И ,  С ОУС ЫМ АСЛ О,  С П Е Ц И И ,  С ОУС Ы

 Масло сливочное  Масло сливочное  Масло сливочное 
JALO KERMAJALO KERMA
 арт. 44409 арт. 44409

 Приправа МАГГИ 
на второе 
 в ассортименте

 25 - 47 г 

 570 г 

 Кетчуп HEINZ 
 в ассортименте 

28

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

9500
 1 шт. 

18500
 1 шт. 

от  4399
 1 шт. 

от 22900
 1 шт. 

от 2790
 1 шт. 

7699
 1 шт. 

11200
 1 шт. 

8490
 1 шт. 

 48 
 1 шт . 70 

 00 
 1 шт . 197 

- 37 %

- 50 %  01 
 1 шт.  335 

 00
 1 шт.  280 

- 30%

- 30 %

 19 
 1 шт.  57 

 00 
 1 шт.  170 

- 50 %

- 50 %

 00 
 1 шт.  127 - 39 %

 80 
 1 шт.  172 - 34 %

 00 
 1 шт.  106 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  10 

 1 ШТ.  83  90 

 1 ШТ.  81  90 



СКИДКИ
ДО 50%С ОУС Ы ,  У КСУС Ы

 Уксус бальзамический 
FILIPPO BERIO 
 арт. 638378 

 Топпинг 
бальзамический 
PONTI 
 арт. 641341 

 Уксус PONTI 
винный красный 
 арт. 31629 

 Уксус из красного 
вина SETRA 
 арт. 548795 

 Яблочный уксус 
FINE LIFE 
 арт. 442426 

 Уксус 6% из белого 
вина KUHNE 
 арт. 110578 

 Уксус рисовый 
METRO CHEF 
 арт. 568025 

 Уксус Рисовый 
FINE LIFE 
 арт. 568026 

 250 мл. 

 250 г 

 1 л  250 мл 

 500 мл  250 мл 

 1 л  250 мл 

 Бальзамический 
крем-соус 
HORECA SELECT 
 арт. 146624 

 0,5 л 

 Уксус PONTI 
 арт. 31646 

 1 л 
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17900
 1 шт. 

25900
 1 шт. 

11900
 1 шт. 11900

 1 шт. 

7990
 1 шт. 19900

 1 шт. 

11500
 1 шт. 3590

 1 шт. 

 00 
 1 шт.  279 - 35 %

 00 
 1 шт.  179 - 33 %  00 

 1 шт.  168 

 39 
 1 шт.  79 

- 28 %

- 27 %

- 55 %

 00 
 1 шт.  276 

17900
 1 шт. 

11900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  179 - 33 %



ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!
ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!

КО Н С Е Р В Ы

 Оливки / Маслины 
BONDUELLE 
 в ассортименте

 Кетчуп БАЛТИМОР 
 в ассортименте 

 Томатная паста 
ПОМИДОРКА 
 арт. 402459, 71475, 71474

 Грибная консервация 
СКАТЕРТЬ - САМОБРАНКА 
 арт. 367500, 367511, 359472, 
367499

 Печень трески 
ВКУСНЫЕ КОНСЕРВЫ 
 арт. 453751 

 Горошек / Кукуруза 
BONDUELLE 
 арт. 348765, 348392 

 Соусы HEINZ 
 в ассортименте 

 Маслины 
MAESTRO DE OLIVIA 
 арт. 572871, 572870 

 300 г, 314 мл 

 530 г

 70 г - 250 г 
 370 мл - 580 мл 

 230 г  340 г, 400 г 

 230 г 
 170 г 

 Кетчуп МАХЕЕВЪ 
 В ассортименте 

 300 г 

 Горчица KUHNE 
 арт. 387488, 377472, 558872, 
387483

 250 мл 

30

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

от 7990
 1 шт. 

7290
 1 шт. 

от 3190
 1 шт. от  9090

 1 шт. 

от 13100
 1 шт. 

18500
 1 шт. 

4990
 1 шт. 6090

 1 шт. 

2690
 1 шт. 

89
 1 шт.  59 

00
 1 шт.  263 

- 55 %

- 50 %

 00 
 1 шт.  119 

 00 
 1 шт.  129 

 00 
 1 шт.  152  50

 1 шт.  41 

 00
 1 шт.  286 

 29
 1 шт.  87  19

 1 шт.  93 

- 30 %

- 40 %

- 40 %- 20 %

- 35 %

- 40 % - 30 %

 99 
 1 шт. 89 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ 12 

 1 ШТ. 74  90 

 1 ШТ.  69  90 



СКИДКИ
ДО 50%ТО ВА Р Ы  Д Л Я  Ж И В ОТ Н Ы Х

31

 Влажный корм 
для кошек 
SHEBA 
 в ассортименте 

 Влажный корм 
для кошек 
FELIX 
 в ассортименте 

 Сухие корма 
для кошек 
PURINA 
 в ассортименте 

 Сухой корм 
для собак 
PEDIGREE 
 в ассортименте

Влажный корм 
для собак 
PEDIGREE
 в ассортименте

 Сухой корм 
для собак 
CHAPPI 
 арт. 241669, 241668 

 Лакомства для собак 
PEDIGREE 
 в ассортименте

 Влажный корм 
для собак 
FRISKIES 
 в ассортименте 

 80 г - 85 г 

 85 г  750 г 

 600 г - 13 кг 

 85 г

 15 кг 

45 г - 270 г 

 85 г 

 Лакомства для кошек 
DREAMIES 
 арт. 443568, 443570 

 30 г 

 Наполнитель для 
кошачьих туалетов 
тофу 
CAT STEP 
 арт. 651059 

 6 л 
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30900
 1 шт. 

1690
 1 шт. 

от 3490
 1 шт. 

990
 1 шт. 

 09
 1 шт.  56 

 19
 1 шт.  15 

- 35 %

- 30 %

 00 
 1 шт. 31 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ 24 

 1 ШТ. 22  90 

 1 ШТ.  19  90 

99
 1 шт. 22 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ 24 

 1 ШТ. 15  90 

 1 ШТ.  14  90 

00
 1 шт. 131 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ 12 

 1 ШТ. ОТ 109  00 

 1 ШТ. ОТ 99  90 

93
 1 шт. 15 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ 24 

 1 ШТ. 12  90 

 1 ШТ.  11  90 

 00 
 1 шт. 323 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ 6 

 1 ШТ. 199  00 

 1 ШТ.  189 00

 00 
 1 шт. 1510 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ 3 

 1 ШТ. 1349 00 

 1 ШТ.  1249 00

29
 1 шт.  35 

00
 1 шт.  626 

- 50 %

- 50 %



ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!
ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!

ЗА М О Р ОЖ Е Н Н Ы Е  П Р ОД У К Т Ы ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ, СВЕЖИЕ ТОРТЫ И Х /Б ИЗДЕЛИЯ

32

 Тесто ТАЛОСТО 
 в ассортименте 

 Смеси BONDUELLE 
 в ассортименте

 Наггетсы METRO CHEF 
 арт. 443879 

 Крабовые палочки и мясо 
VICI 
 в ассортименте 

 Куриные снэки, сырные 
монетки и палочки 
METRO CHEF
в ассортименте

 Хинкали 
 в ассортименте 

 Блины с мясом
СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ 
арт. 531233

 Чебуреки FINE LIFE 
 в ассортименте 

 500 г 

 700 г 

 1,5 кг 
 1 кг 

 1-1,5кг 

 750 г 

720 г 
 125 г х 6 шт. 

ЗА М О Р ОЖ Е Н Н Ы Е  П Р ОД У К Т Ы

 в ассортименте  в ассортименте 

 Смеси BONDUELLE  Смеси BONDUELLE 
 в ассортименте в ассортименте

 Наггетсы METRO CHEF  Наггетсы METRO CHEF 
 арт. 443879  арт. 443879 

 500 г  500 г 

 700 г  700 г  700 г 

 Пицца RISTORANTE 
 арт. 1081, 28360, 557573 

 330 - 390 г

 800 г 

 Пельмени 
МИРАТОРГ 
 в ассортименте 

32

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

от 4290
 1 шт. 

17900
 1 шт. 

24900
 1 шт. 

от 39900
 1 шт. 24900

 1 шт. 

29900
 1 шт. от 14900

 1 уп. 

 99 
 1 шт . 84 - 49 %

 00 
 1 шт . 327 - 45 %

 99 
 1 шт . 448 - 44 %

 99 
 1 шт . 503 -  21 %  00 

 1 шт.  457 - 45 %

 00
 1 шт. 540 - 45 %  00 

 1 уп.  199 - 25 %

13900
 1 шт. 

от  16900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  286 -  51 %

 00 
 1 шт . 336 - 50 %

 ШТ. 
ОТ  2 
 ШТ. 
ОТ 3 

1 ШТ.476 10 

 1 ШТ.  349  00 

 1 ШТ. 529  00 
 ШТ. 
ОТ  1 



СКИДКИ
ДО 50%

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ, СВЕЖИЕ ТОРТЫ И Х /Б ИЗДЕЛИЯ

 Мороженое 
КЛАССИЧЕСКАЯ ВЕНЕЦИЯ 
 арт. 529926 

 Улитка и завитки 
METRO CHEF 
в ассортименте

 Штрудель 
ГЕРР ШТРУДЕЛЬ 
 в ассортименте

 Чизкейк и пироги
ARO 
 в ассортименте

 Чиабатта 
METRO CHEF 
 арт. 525148 

Хлебцы 
BAKER HOUSE
в ассортименте

 Торты от Палыча 
в ассортименте 

 Торты и пирожные 
ЧЕРЕМУШКИ 
 в ассортименте 

 450г 

30г*10 
 100г*8

 Франция 

 1,2 кг * 8 порц  1,25 кг 

 80 г х 12 шт.  250 г

 500-900г 

 200-480г 

 Мороженое 
MOVENPICK 
в ассортименте 

Мороженое МАГНАТ 
 в ассортименте

 444-565г 

 73 г - 74г 

 УП. 
ОТ  1 
 УП. 
ОТ  2 

 1 УП. 378  00 

 1 УП.  209  00

33 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

11900
 1 шт. 

от 49900
 1 уп. 

от 28900
 1 уп. 37900

 1 шт. 

7990
 1 шт. 

от 42900
 1 шт. от 13900

 1 шт. 

 99 
 1 шт . 261 - 54 %

 99 
 1 уп . 794 - 37 %

 99 
 1 уп . 514 - 44 %  99 

 1 шт.  531 - 29 %

 00 
 1 шт .134 - 40 %

 00 
 1 шт.  527 -  19 %  00 

 1 шт.  204 - 32 %

43900
 1 шт. 

от  3990
 1 шт .

 00
 1 шт . 878 - 50 %

 96 
 1 шт . 82 -  51 %



ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!
ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

ТО ВА Р Ы  Д Л Я  Д Е Т Е Й

*Возрастные ограничения указаны на упаковке. Необходимо проконсультироваться со специалистом.

 Молоко 2,5% АГУША*
стерилизованное 
 арт. 97722 

 Детская питьевая вода 
АГУША *
 арт. 340382 

 Пюре ФРУТО НЯНЯ *
 в ассортименте

Детская питьевая вода 
ЧЕРНОГОЛОВКА БЭЙБИ*
 арт. 553273

 200мл 

 0,33 л 

 90 г 
 1,5 л 

 Сок АГУША *
в ассортименте 

 0,2 л 

 Батончики GERBER *
 различные артикулы 

 25 г 

 Йогурт питьевой 
ФРУТО НЯНЯ*
 в ассортименте 

 Смесь детская 
ФРИСО ГОЛД 2,3 *
 арт. 589511 

 200мл 

 400 г 

34

1990
 1 шт. 

от 2990
 1 шт. 1690

 1 шт. 

2390
 1 шт. 

3790
 1 шт. 

 49 
 1 шт.  28 - 30 %

 99 
 1 шт.  44 - 33 %  19 

 1 шт.  35 - 52 %

 99 
 1 шт.  34 - 30 %

 90 
 1 шт.  56 - 33 %

2790
 1 шт. 

29990
 1 шт. 

 39
 1 шт. 42 - 34 %

 00 
 1 шт. 469 - 36 %

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

 90
 1 шт. 30 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  9 

 1 ШТ.  20 90

 1 ШТ.  18 00 



СКИДКИ
ДО 50%

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

ТО ВА Р Ы  Д Л Я  Д Е Т Е Й

 Подгузники детские 
ARO 
 арт.62609,62605,62603 

 Подгузники MERRIES 
 арт. 394221, 394219, 394218, 
394217, 395388  

 Детский шампунь-
пенка JOHNSON’S BABY 
 арт. 241389, 59941

 Влажные салфетки 
JOHNSON’S BABY 
 арт. 301575 

 Жидкость для мытья 
посуды MAMA ULTIMATE 
 арт. 542958 

 Жидкое мыло 
LITTLE SIBERICA 
 арт. 592865 

 Стиральный порошок 
УШАСТЫЙ НЯНЬ 
 арт. 323696 

 Средство для стирки 
ARIEL 
 арт.88094 

 56-72шт/уп  44-90шт/уп 

 500 мл 
 64 шт/уп 

 600мл  500 мл 

 2,4 кг  для чувствительной кожи 

 Подгузники 
СОЛНЦЕ И ЛУНА 
 арт. 629720, 629716, 629713, 629710 

 Средство для стирки 
LOSK 
 арт.663369,653260 

 48-70 шт/уп 

 2,7кг/1,17л 

 детский 

 13*24 капсулы 

35 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

67900
 1 уп. 119900

 1 уп. 

от 17900
 1 шт. 7900

 1 уп. 

8900
 1 уп. 17900

 1 шт. 

25900
 1 уп. 

 00 
 1 уп.  1977 - 39 %

 00 
 1 шт.  348 - 48 %  00 

 1 уп.  143 - 44 %

 00 
 1 уп.  129 -  31 %  00 

 1 шт.  375 - 52 %

 00 
 1 уп.  500 

 УП. 
ОТ  1 
 УП. 
ОТ  6 

 1 УП.  219  00 

 1 УП.  189  00 
 00 
 1 уп.  594 - 56 %

49900
 1 уп. 

19900
 1 уп. 

 00 
 1 уп.  998 - 50 %

 00 
 1 уп.  504 - 60 %



ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!
ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!

С Р Е Д С Т ВА Л И Ч Н О Й  Г И Г И Е Н Ы

 Ополаскиватель для полости рта/
зубная паста ROCS 
 в ассортименте

 Зубная щетка/паста 
BIOMED 
 арт.557426,547682,638883,638882 

 Шампунь/Бальзам для волос 
TRESEMME 
 в ассортименте 

 Шампунь для волос 
SHAMTU 
 арт. 372662, 226558, 348525, 72928, 
336810, 639697, 59924, 59923 

 400 мл/74-135г  100г 

 Зубная паста PRESIDENT 
 арт.278870,278872,278869,278874 

 75мл 

 Жидкое крем-мыло 
БАРХАТНЫЕ РУЧКИ 
 в ассортименте

 240-500 мл 

 Краска для волос 
GARNIER 
 в ассортименте 

 110мл 

 Средство по уходу 
за кожей лица 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ 
 различные артикулы 

 40-200мл 

 400 мл 

 360 мл 

 Зубная паста 
COLGATE 
 арт. 427949, 427950, 427954, 427951, 
427955, 427952, 427953, 39353 

 100мл 

 Шампунь 
FRUCTIS 
 в ассортименте 

 400мл 

36
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 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

 00
 1 уп.  120

 УП. 

 УП. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1 УП. 59 90

 1 УП. 49  90 

 00
 1 шт.  299

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1 ШТ. 149 00

 1 ШТ. 129  00 

от 14900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  282 - 47 %

6490
 1 уп. 

 00 
 1 уп.  98 - 33 %

17900
 1 уп. 

 00 
 1 уп.  294 - 39 %

от 8900
 1 уп. 

 00 
 1 уп.  137 - 35 %

9990
 1 уп. 

 00 
 1 уп.  149 - 32 %

9900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  129 - 23 %

16900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  269 - 37 %

 00 
 1 шт.  209 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1 ШТ.  109  00 

 1 ШТ.  95  90 



СКИДКИ
ДО 50%С Р Е Д С Т ВА Л И Ч Н О Й  Г И Г И Е Н Ы

 Пена для бритья 
GILLETTE 
 арт.60122,60125,655369 

 Дезодорант/
гель для душа AXE 
 различные артикулы 

 Гель для душа/
дезодорант OLD SPICE 
 Различные артикулы

 Прокладки ALWAYS 
 арт. 611542, 611540, 611536, 73786, 
23454, 23456, 56574, 511449 

 Салфетки для лица 
BELLAGIO 
 арт.568153,568154,626417 

 Ежедневные прокладки 
CAREFREE 
 арт.420508,74006,420510 

 Кухонные полотенца 
ZEWA 
 арт. 272958 

 250 мл 

 50мл-150мл/250мл 

 400мл/50-150мл  10-16 шт/уп 

 210-300 шт/уп  30-34шт/уп 

 2 слоя, 4 рулона 

 Туалетная бумага 
ZEWA 
 арт. 72979, 290253 

 2 слоя, 8 рулонов 

 Дезодорант NIVEA 
 различные артикулы

 150мл 

 Туалетная бумага 
PAPIA 
 арт. 536167, 576438 

 3 слоя, 4 рулона 

37 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМКАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

 00
 1 уп.  99 

 УП. 

УП. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 14 

 1 УП. 59 00

 1 УП. 57  90 

12900
 1 шт. 

13900
 1 шт. 

от 19900
 1 шт. 

14900
 1 уп. 9900

 1 уп. 

 00 
 1 шт.  225 - 42 %

 00 
 1 шт.  252 - 45 %

 00 
 1 шт.  312 - 36 %

 00 
 1 уп.  245 

 УП. 
ОТ  1 
 УП. 
ОТ  8 

 1 УП.  149  00 

 1 УП.  139  00 

 00 
 1 уп.  249 - 40 % - 44 %

 00 
 1 уп.  144 

 УП. 
ОТ  1 
 УП. 
ОТ  4 

 1 УП.  99  90 

 1 УП.  94  90 

 00 
 1 уп.  147 

 УП. 
ОТ  1 
 УП. 
ОТ  6 

 1 УП.  104  00

 1 УП.  99  00 

 00 
 1 уп.  177 

от  9490
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  270 - 55 %



ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!
ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

38

М О Ю Щ И Е  С Р Е Д С Т ВА

38  ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

 Средство для 
мытья посуды 
SORTI 
 арт.642407,642405 

 Чистящее средство 
MR.PROPER 
 арт.460153,596039,634911 

 Гель/таблетки для 
посудомоечной 
машины SOMAT 
 арт. 646428, 81574, 657264, 
646435, 663356 

 Туалетный блок 
для унитаза BREF 
 в ассортименте 

 Средство для 
удаления засоров 
TIRET 
 арт.273630 

 Чистящее средство 
SANFOR 
 арт.298280,642557 

 Освежитель воздуха 
GLADE 
 в ассортименте 

 Средство для мытья 
посуды FAIRY 
 в ассортименте 

 900 мл 
 450мл 

 500мл 

 2*630мл 

 54-65шт/уп 

 2*50г 
 500 мл 

 750мл 

 Эффективно 
для уничтожения бактерий 

 300мл 

 Чистящее средство 
DOMESTOS 
 арт.354471,354469,354470,107808 

 Средство для 
посудомоечных машин 
FINISH 
 арт. 373594,73187 

 60/100 таб/уп 

 500мл 

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

6900
 1 шт. 61900

 1 шт. 

14900
 1 уп. 20900

 1 шт. 

7900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  201 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1 ШТ.  104  00

 1 ШТ.  93  90 

 00 
 1 шт.  59 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  35  90 

 1 ШТ.  29  00 

 00 
 1 шт.  122 - 43 %  00 

 1 шт.  1341 - 53 %

 00 
 1 уп.  318 - 53 %  00 

 1 шт.  378 - 44 %

 00 
 1 шт.  153 - 48 %

 00 
 1 шт.  149 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1 ШТ.  75 90 

 1 ШТ.  69  00 

 00
 1 шт. 138

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1 ШТ. 74 90

 1 ШТ. 59  00 

 00
 1 уп. 2336

 УП. 

 УП. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 3 

 1 УП. 999 00

 1 УП. 969  00 



СКИДКИ
ДО 50%М О Ю Щ И Е  С Р Е Д С Т ВА

 Гель/таблетки для 
посудомоечной 
машины SOMAT 
 арт. 646428, 81574, 657264, 
646435, 663356 

 Освежитель воздуха 
GLADE 
 в ассортименте 

 Кондиционер для белья 
LENOR 
 в ассортименте 

 Пятновыводитель 
VANISH 
 арт.274409,241312,660244,660241 

 Средство для стирки 
WOOLITE 
 арт.666373,666374,666375,666376 

 Средство для стирки 
TIDE 
 в ассортименте 

 Стиральный порошок 
DOSIA 
 Арт.20517,20511 

 Стиральный порошок 
МИФ 
 арт.407167,416848,416846 

 Средство для стирки 
ARIEL 
 в ассортименте 

 910мл/1л 

 500г/1л  900мл 

 1,82л/4,5кг/23*25,2г 
капсулы 

 6кг 

 400г  2,6л/6кг/30шт капсулы 

 Концентрат для стирки 
VERNEL 
 в ассортименте 

 1,2-1,82л 

 Средство для стирки 
TIDE 
 арт.85294,432046,88091,88089 

 9кг/45*22г капсулы 

 Средство для стирки 
ЛАСКА 
 арт. 240949, 264948, 81662, 
235967, 565619, 632187 

 1,8-2л 

39 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

18900
 1 шт. 

18900
 1 шт. 20900

 1 шт. 

37900
 1 шт. 31900

 1 уп. 

57900
 1 уп. 

 00 
 1 шт.  354 - 46 %

 00 
 1 шт.  216 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1 ШТ.  109  00 

 1 ШТ.  99  90 

 00 
 1 шт.  393 - 52 %  00 

 1 шт.  527 - 60 %

 00 
 1 шт.  795 - 52 %  00 

 1 уп.  768 - 58 %

 00 
 1 уп.  60 

 УП. 
ОТ  1 
 УП. 
ОТ  11 

 1 УП.  39  90 

 1 УП.  34  90 

 00 
 1 уп.  1161 - 50 %

31900
 1 шт. 

59900
 1 уп. 

 00 
 1 шт.  654 -  51 %

 00 
 1 уп.  1302 - 54 %



ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!
ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

ТО ВА Р Ы  Д Л Я  Д О М А

ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

 ГЛАДИЛЬНАЯ ДОСКА 
CURVER LOTUS XL 
 арт. 56673

  143 x 40 см 

319900
 1 шт. 89900

 1 шт. 

 Вешалка напольная 
TARRINGTON HOUSE 
Tango 
 арт. 404078

  материал: дерево 
  размер: 49 х 70 х 109 см

 Утюг 
BRAUN TS375A GY 
 арт. 553926

  мощность 2200 Вт
  керамическая подошва
  вертикальное и горизонтальное 

отпаривание 

189900
 1 шт. 

16900
 1 шт. 

 Ролик для одежды 
SCOTCH-BRITE 
30 листов 
 арт. 325359 

22900
 1 уп. 

 Плечики костюмные 
с нескользящим покрытием 
ATTRIBUTE Neo 5 шт. 
 арт. 623047

  металл, пвх-покрытие 

64900
 1 шт. 

 Сушилка для белья 
напольная 
НИКА 
 арт. 526331

  сталь
  рабочая длина 18 м
  максимальная 

         нагрузка 20 кг 

 00 
 1 шт.  6399 - 50 %

 00 
 1 шт.  1699 - 47 %

 00 
 1 шт.  3799 - 50 %

 00 
 1 шт.  289 -  41 %

 толщина 
6 мм 

 скидка 30 % на все плечики Attribute 

 00 
 1 уп.  329 - 30 %

 00 
 1 шт.  889 - 27 %

7900
 1 шт. 

 Дистилированная вода 
CLEANCAR 5 л 
 арт. 565179 

 00 
 1 шт.  99 - 20 %

040_1022179_0.indd   40 12/08/2020   18:37



СКИДКИ
ДО 50%

41

ТО ВА Р Ы  Д Л Я  Д О М А

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

159900
 1 шт. 

 Швабра отжимная 
LEIFHEIT Picobello 
 арт. 78429

  подходит для уборки всех типов 
напольных покрытий

  съёмная насадка из микроволокна
(100% полиэстер)

  рукоятка 130 см
  платформа 33 х 11 см 

8900
 1 уп. 

 Губки кухонные антибактериальные 
QUALITA 10 шт. 
 арт. 96135 

 QUALITA 
Салфетки в рулоне 
GIGA 200 шт. 
 арт. 33335 

32900
 1 уп. 11900

 1 уп. 

 Набор салфеток 
PACLAN Practi 4 шт. 
 арт. 407005

  микрофибра (100% полиэстер)
  30 х 30 см 

749900
 1 шт. 

 Пылесос 
KАRCHER VC3 
 арт. 650913

  циклонный фильтр
  фильтр тонкой очистки HEPA 12
  700 Вт 

 НАБОР ДЛЯ УБОРКИ 
VILEDA ULTRAMAT TURBO 
 арт. 95806

  подходит для всех покрытий, 
включая деликатный паркет 
и ламинат

  насадка из 100% микрофибры 

349900
 1 наб. 

 00 
 1 шт.  2999 - 46 %

 00 
 1 уп.  129 -  31 %

 00 
 1 уп.  669 - 50 %

 00 
 1 уп.  179 - 33 %

 00 
 1 шт.  9999 - 25 %

 00 
 1 наб.  6999 - 50 %

041_1022179_0.indd   41 12/08/2020   18:38
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

Б Ы ТО ВА Я  Т Е Х Н И К А

ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

 Блендер 
MOULINEX DD653 
 арт. 586648

  мощность 800 Вт
  20 скоростей
  турбо-режим
  мерный стакан 0,8 л
  измельчитель 0,5 л 

249900
 1 шт. 2399900

 1 шт. 

 Кофемашина 
ESAM 22.114.B MAGNIFICA DELONGHI 
 арт. 657846

  для зернового и молотого кофе
  регулировка степени помола
  приготовление капучино 

 Чайник 
BRAUN 
MQUICK 5 WK500 
 арт. 527773

  объём 1,7 л
  мощность 3000 Вт
  автоотключение: при закипании 

воды, при отсутствии воды
  cъемный фильтр от накипи 

199900
 1 шт. 

249900
 1 шт. 

 Мультиварка 
REDMOND RMC-M30 
 арт. 96753

  чаша 6 л с тефлоновым покрытием
  10 автоматических программ
  отложеный старт
  поддержание тепла 

359900
 1 шт. 

 СВЧ BBK 20MWS-710M 
 арт. 31981

  5 уровней мощности
  режим разморозки
  объем 20 л 

 00 
 1 шт.  4999 - 50 %

 00 
 1 шт.  28999 -  17 %

 00 
 1 шт.  3999 - 50 %

 00 
 1 шт.  4999 - 50 %

 Скидка 20% на СВЧ 

 00 
 1 шт.  4499 

042_1022179_0.indd   42 12/08/2020   18:39



СКИДКИ
ДО 50%

43

Т Е Х Н И К А Д Л Я  Д О М А

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

от 3900
 1 шт. 

 КЛЕЙ МОМЕНТ 
30 МЛ БЛИСТЕР 
 арт. 4689

699900
 1 шт. 

 Пароочиститель 
KARCHER KST 2 
 арт. 93761

  производительность 75 м2
  объем котла 1 л
  макс.давление пара 3,2 бара
  5 насадок в комплекте
  сделано в Германии
  1500 Вт 

 Увлажнитель 
POLARIS PUH 5003 
 арт. 96754

  ультразвуковой
  обслуживаемая площадь 45 кв.м.
  объем резервуара 4,5 л 

199900
 1 шт. 1299900

 1 шт. 

 Телевизор 
TELEFUNKEN 
TF-LED43S30T2 
 арт. 96785

  диагональ 43” / 109см
  разрешение FULL HD
  поддержка DVB-T2
  USB, HDMI 

44900
 1 шт. 

 Кронштейн 
MART 305S 
 арт. 354475

  макс. нагрузка 25 кг 
 Телевизор 
SAMSUNG UE-43J5202 
 арт. 31975

  диагональ 42.5” / 108 см
  разрешение 1080p Full HD
  Smart TV (Orsay), Wi-Fi
  HDMI x2, USB, DVB-T2 

2119900
 1 шт. 

 скидка 50 % на весь клей МОМЕНТ 

 00 
 1 шт.  79 - 50 %  00 

 1 шт.  8999 - 22 %

 00 
 1 шт.  3999 - 50 %

 00 
 1 шт.  15999 -  18 %

 00 
 1 шт.  899 - 50 %

 Скидка 15% на телевизоры с функцией 
SMART 

 00 
 1 шт.  24999 
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44

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

П О СУД А Д Л Я  ГОТО В К И

ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

 Набор кастрюль 
TARRINGTON HOUSE GREEN 
8 предметов 
 арт. 657592

  нержавеющая сталь
  подходит для индукционных плит 

249900
 1 наб. 

159900
 1 шт. 

 Сковорода-гриль 
TVS NATURA 
28х28 см 
 арт. 96423

  подходит для индукционных плит 

239900
 1 шт. 

 Сковорода 
TEFAL DAILY CHEF 
28 см 
 арт. 96097

  подходит для индукционных плит 

 Кастрюля с крышкой 
для спаржи и спагетти 
TARRINGTON HOUSE 
4,2 л 
 арт. 528499 

  нержавеющая сталь
  подходит для индукционных плит 

99900
 1 шт. 

199900
 1 шт. 

 Кастрюля с крышкой 
RONDELL AKZENT 
5,1 л 
 арт. 96469

  нержавеющая сталь
  подходит для индукционных плит 

169900
 1 наб. 

 Набор ножей 
BORNER ASIA 
 арт. 281451

  5 ножей + магнит 

69900
 1 наб. 

 Набор контейнеров 
LUMINARC PURE BOX 
 арт. 96476

  2 контейнера + бутылка 
в термосумке 

12900
 1 наб. 

 Набор контейнеров 
ROTHO 
 арт. 656765 - 0,5 л 4 шт.
арт. 656764 - 1 л 3 шт.
арт. 656756 - 1,9 л 2 шт.

 00 
 1 наб.  5000 - 50 %

 00 
 1 шт.  2600 - 38 % 00 

 1 шт.  4300 - 44 %

 00 
 1 шт.  2300 - 56 %

 00 
 1 шт.  3000 - 33 %  00 

 1 наб.  2800 - 39 %

 00 
 1 наб.  1000 - 30 %  00 

 1 наб.  249 - 48 %
*любой набор 
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СКИДКИ
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45

П О СУД А Д Л Я  С Е Р В И Р О В К И

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

24900
 1 шт. 

 Столовая посуда 
CHELSE 
 различные артикулы

  костяной фарфор

 Столовый набор 
LUMINARC 
AMBIANTE ECLIPSE 
 арт. 633168

  стекло
  45 предметов 

239900
 1 наб. 5500

 1 шт. 

 Столовая посуда 
ALLETANTE 
 различные артикулы

  опал

12900
 1 шт. 

 Столовая посуда 
LUMINARC BRUSHMANE 
 различные артикулы

  стекло

29900
 1 уп. 

 Столовые приборы 
TARRINGTON HOUSE 
GLASSIA 
 различные артикулы

  нержавеющая сталь

59900
 1 шт. 

 Форма для запекания 
LUMINARC TRIANON 
 арт. 87516

  37х29 см
  стекло 

 Жаровня с крышкой 
TARRINGTON HOUSE 
 арт. 540309

  39х25х8,5 см
  литой алюминий
  антипригарное покрытие
  подходит для индукционных плит 

139900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  399 - 37 %

 00 
1 наб. 4799 - 50 %

 00 
 1 шт.  89 - 38 %  00 

 1 шт.  219 -  41 %

 00 
 1 уп.  439 -  31 %

 00 
 1 шт.  900 - 33 %

 00 
 1 шт.  3400 - 58 %

арт. 96168 
тарелка десертная 19 см 

арт. 654781 
салатник 17 см 

арт. 89784 
тарелка десертная 19 см 

арт. 329296 
ложка столовая 6 шт. 

7900
 1 шт. 

 Доски сервировочные 
 различные артикулы, размеры

  бамбук, акация

 00 
 1 шт.  129 - 38 %

арт. 648862 
доска порционная мини 
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

П О СУД А

ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

 Бокалы 
SCHOTT SWIESEL 
EVENT 
 различные артикулы

  стекло

139900
 1 уп. 

 Термокружка 
EMSA 360 мл 
 арт. 626079

  нержавеющая сталь
  различные цвета 

99900
 1 шт. 269900

 1 наб. 

 Фильтрующая система 
БАРЬЕР ЭКСПЕРТ 
ЖЕСТКОСТЬ 
 арт. 78613 

39900
 1 уп. 

 Сменные картриджи 
для фильтра для воды 
АКВАФОР А5 
 арт. 61271

  дополнительное обогащение магнием
  2 шт. в уп. 

 00 
 1 уп.  2799 - 50 %

 00 
 1 шт.  1699 -  41 %

 00 
 1 наб.  4100 - 34 %  00 

 1 уп. 575- 30 %

арт. 95039 
бокалы для белого вина 
349 мл 6 шт. 

74900
 1 уп. 

 Серия бокалов 
BOHEMIA STRIX 
 различные артикулы

  стекло

79900
 1 шт. 

 Чайник с фильтром 
 арт. 591953

  стекло, металл
  1 л 

59900
 1 шт. 

 Френч-прессы 
RONDELL AKZENT 
 различные артикулы 

  стекло, сталь, пластик

19900
 1 уп. 

 Стаканы 
LUMINARC 4+2 шт. 
 различные артикулы

  стекло

 00 
 1 уп.  1199 - 37 %

 00 
 1 шт.  1249 - 36 %  00 

 1 шт.  899 - 33 %

 00 
 1 уп.  299 - 33 %

арт. 95789 600 мл 

арт. 616164 
стаканы высокие 
Исладия 330 мл 

арт. 615961
бокалы для шампанского
200 мл 6 шт.

x6

x6

x6
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47 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

Н И Ж Н Е Е  Б Е Л Ь Е  / О Б У В Ь

от 27900
 1 пара 

 Тапочки домашние 
мужские и женские 
LUCKYLAND 
 арт. 75375

48900
 1 пара 

 Сабо 
LUCKYLAND 

  модели в ассортименте   

от 19900
 1 уп. 

 Трусы женские 
MINIMI 
 арт. 32153

59900
 1 уп. 

 3 шт. боксеры 8.2.3 
AUTHENTIC 
 арт. 621472 

  цвета и размеры в ассортименте

от 7900
 1 пара 

 Носки мужские 
и женские 
Брестские 
 арт. 544805

от 34900
 1 уп. 

 7 шт. носки короткие 
мужские и женские 
AUTHENTIC 
 арт. 81905

10900
 1 уп. 

 Колготки женские 
LA MANCHE 40 
PIERRE CARDIN 

6900
 1 пара 

 Гольфы женские 
PIERRE CARDIN 
Nimes 40 

  цвета: nero, visone 

 Колготки женские 
Cosmo 40/70 
INCANTO 
 арт. 318867 

 Коллекция подушек и одеял 
Swan Princess 

  чехол: 50% бамбуковое волокно, 
50% микрофибра; 

  наполнитель чехла: 100% 
микроволокно; 

  наполнитель: 100% микроволокно 
“Лебяжий пух”
подушка 50х70 см. арт. 95664

от 12900
 1 уп. 

от 59900
 1 шт. 

 00 
 1 пара  399 - 30 %

 00 
 1 пара  699 - 30 %

 00 
 1 шт.  1999 - 70 %

 00 
 1 уп.  319 - 37 %  00 

 1 уп.  999 - 40 %

 00 
 1 пара  129 - 38 %  00 

 1 уп.  529 - 34 %

 00 
 1 уп.  219 - 50 %  00 

 1 пара  99 - 30 %

 00 
 1 уп.  269 - 50 %

2
также ищите каталог 
в торговых центрах METRO

www.metro-cc.ru/tekstil
Полную версию каталога
«НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ 
ДЛЯ УЮТНОГО ДОМА» 
см. на сайте

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ТЕКСТИЛЯ 
И АКСЕССУАРОВ ДЛЯ УЮТНОГО 
ДОМА УЖЕ В METRO
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ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО ЗА ПОЛЦЕНЫ!

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ».

www.metro-cc.ruГорячая линия для клиентов METRO 8-800-700-10-77 Информацию о времени работы ТЦ METRO вы можете найти на нашем сайте

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». 
Цена указана в рублях с НДС с учетом скидки. Размер «старой цены» на товар определяется, исходя из средней цены на товар, действовавшей на 28.07.2020 в торговых 
центрах ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Размер «старой цены» может отличаться в вашем ТЦ МЕТRО. Наличие товаров ограничено товарными запасами торговых центров 
ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО. Подробности и список 
артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77. В ряде случаев для акционных позиций в каталоге величина скидки 
указана с учётом округления. Всегда в пользу клиента. На товары в ассортименте специальные цены действуют не на все товарные предложения. Скидки не суммируются 
с другими акциями и спецпредложениями. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе досрочно изменить условия или завершить проведение акции по своему усмотрению.

Цены в многоуровневых ценниках действительны при покупке указанного объема одного артикула товара.

Предложение действительно в торговых центрах городов:

1022111, 1022179

1 Услуга выбора и резерва продукции осуществляется на сайте metro-cc.ru. 5 минут – среднее время 
ожидания заказа, в зависимости от количества обрабатываемых заявок срок ожидания может быть 

увеличен. Проверка, оплата, получение заказа производится исключительно в торговых центрах METRO. 
Перечень городов ограничен, возможность выбора и резерва продукции в вашем городе смотрите 

на сайте metro-cc.ru. Не является дистанционной продажей.

СКИДКИ
ДО 50%

ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

 Кресло руководителя 
H-945F SIGMA 
 арт. 399714

  сетчатая ткань+ПВХ
  пластиковые подлокотники
  система газлифт
  хромированные ножки 

449900
 1 шт. 

 БАТАРЕЙКИ 
GP SUPER HIGH TECH 
AA/AAA 4 шт. 
 арт. 56540, 56549

от 8900
 1 уп. 

 Набор сковород 
TEFAL INGENIO 
 арт.562828 22+26 см + 
съемная ручка
арт.562829 24+28 см + 
сьемная ручка 189900

 1 наб. 

 Щетки 
стеклоочистителя 
BOSCH 
бескаркасные 
 размеры в ассортименте от 31900

 1 шт. 

 00 
 1 шт.  8999 - 50 %

 Скидка 50% на вcе 
элементы питания, 

аккумуляторы, зарядные 
устройства GP 

 00 
 1 уп.  189 - 50 %

 00 
 1 наб.  4400 - 56 %

 Скидка 50% на все 
Щетки стеклоочистителя 

BOSCH бескаркасные 

 00 
 1 шт.  639 - 50 %

арт. 549844 35 см

ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО ЗА ПОЛЦЕНЫ!

СКИДКИ
ДО 50%  Скидка 50% на все 

Щетки стеклоочистителя 
BOSCH бескаркасные 

Еще больше 
предложений 
для офиса 
ищите на сайте 
metro-cc.ru/office

Москва и Московская область 
Тула • Тверь • Рязань • Калуга

Версия 1
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